
 
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO  

Provincia di Cosenza 
 

VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 
 
 
 

N.59 
Data 05.07.2016 
 
OGGETTO: Approvazione progetto esecutivo di “Taglio Straordinario in Aree Danneggiate da 
Avversità Meteoriche Sponze-Piano Zanche-Cirifusolo” (art. 19 P.M.P.F.). 
 
 
 
L’anno duemilasedici, il giorno cinque del mese di luglio, nella sala delle adunanze, convocata con 
avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita con inizio dei lavori alle ore 18,00  .   Risultano 
presenti i signori: 
NOMINATIVO CARICA PRESENTE 
TARSITANO GIULIO SINDACO SI 
GIGLIO RAFFAELE VICESINDACO SI 
ARDIS PAOLO ASSESSORE SI 
TERRANOVA NATALE ASSESSORE SI 
In carica n. 4 Presenti n. 4 Assenti ==== 
 
Assume la presidenza il Sindaco, avv. Giulio Tarsitano e, constatato che i presenti sono in numero 
legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 
 
Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo Dott. Giancarlo Sirimarco. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che con deliberazione di Giunta Comunale n. 48 del 17.06.2016 si dava atto 
d’indirizzo al Responsabile del servizio n. 4 per predisporre gli atti necessari al conferimento di 
incarichi per la  progettazione di taglio straordinario in aree danneggiate da avversità meteoriche 
(art. 19 P.M.P.F.); 

Che con propria determinazione n. 36 del 29.06.2016 il Responsabile del Servizio n. 4,  
affidava incarico congiunto ai tecnici forestali Dott. Alessandro Veneziano e Dott. Francesco 
Antonio Berardi, iscritti all’albo della provincia di Cosenza rispettivamente al n. 253 e 556; 

Considerato che i tecnici incaricati hanno proceduto alla ricognizione della proprietà 
demaniale comunale ai fini della redazione del progetto straordinario di taglio ai sensi dell’art. 19 
delle P.M.P.F.; 

Che gli stessi in data 4.7.2016  prot. 166/PL hanno provveduto a depositare il progetto 
esecutivo Taglio Straordinario in Aree Danneggiate da Avversità Meteoriche in Loc. Sponze-Piano 
Zanche-Cirifusolo, composto da n. 13 allegati; 



Atteso che per il buon andamento dell’Ente necessita dare efficienza all’azione amministrativa del 
Comune in coerenza coi programmi dell’amministrazione per il conseguimento dei fini prefissati; 
Ritenuta l’urgenza della sua approvazione ; 
Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica espressa del responsabile del servizio n. 4, ai 
sensi dell’art. 49, c1, D.lgs 267/2000; 
Ad unanimità di voti espressi nei modi di legge, 
 
 

DELIBERA 
 
 

La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo; 
Di approvare il progetto esecutivo di “Taglio Straordinario in Aree Danneggiate da 

Avversità Meteoriche (art. 19 P.M.P.F.) , in Loc. Sponze-Piano Zanche-Cirifusolo”   redatto 
congiuntamente dai tecnici forestali Dott. Alessandro Veneziani e Dott. Francesco Antonio Berardi 
e composto da n. 13 allegati ; 

Di trasmettere copia del provvedimento al Responsabile del Servizio n. 4 per quanto di 
competenza; 

Di dichiarare la deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4, DLgs 
267/2000. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


